
1.0.  General Information 

1.

Mark only one oval.

MSc Artificial Intelligence

MSc Cyber Security

MSc Management information System

PhD Artificial Intelligence

PhD Cyber Security

PhD Management information System

2.

Mark only one oval.

Male

Female

Survey on Administration of
2023/2024_1&2 First and Second 
Semester   Examination
(ACETELSAF&SSE)
Please kindly complete this survey to view your
opinion on the just concluded 2021/2022_1&2 First and Second  Semester Examination.  
Your response will be kept with utmost
confidentiality.

* Indicates required question

1.1.   Programme *

1.2.   Gender  *
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3.

Mark only one oval.

National

Regional

4.

Mark only one oval.

First

Second

2.0.  Administration of the examination

5.

Mark only one oval.

High

Moderate

Low

6.

Mark only one oval.

Yes

No

1.3.   Nationality (National is for Nigerians; Regional for non-Nigerian)

1.4.   Semester *

2.1.   What is your level of preparation for the examination? *

2.2.   Was the examination timetable well structured? *
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7.

8.

Mark only one oval.

Very adequate

Adequate

Not Adequate

9.

Mark only one oval.

Yes

No

10.

2.3.   If No, state the gap(s) you observed on the time table 

2.4.  The time allotted for each course based the credit unit and examination
was?      

*

2.5.  Were questions available for all courses you registered for? *

2.6.  If No to 2.5, what course(s) were affected? 
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11.

Mark only one oval.

Yes

No

12.

13.

Mark only one oval.

Yes

No

14.

2.7.   Were instructions on each paper clear enough for you to know what is
expected of you?

*

2.8.   If no to 2.7, suggest what should be done 

2.9.  Did  the examination questions set covered the content of each course 
you have taken?

*

2.10.   If no to 2.9, state the codes(s) of the courses where questions did not
fully covered the content
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15.

Mark only one oval.

Very High

Moderate

Low

16.

Mark only one oval.

Highly appropriate

Moderately appropriate

Lowly appropriate

17.

Mark only one oval.

Yes

Some what

No

18.

Mark only one oval.

Promptly

Takes some time

Not addressed at all

2.11.  How would you rate the level of difficulty of the questions? *

2.12.  What do you consider to be the level appropriateness of using proctor
online system of examination administration for the kind of academic
programme you are running?

2.13.   Was the examination properly supervised? *

2.14.  How were challenges you experience in the course of the examination
addressed? 

*
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19.

20.

21.

2.15.   In order of hierarchy mention five major challenges you faced in using
proctor online system to write your examination
           

*

2.16.     What were other problems you faced that affected your effective
participation in the examination?

2.17.     In what areas should you expect improvement in subsequent
examinations?
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22.

Mark only one oval.

Excellently satisfactory

Highly satisfactory

Moderately satisfactory

Fairly satisfactory

Not satisfactory

Thank you very much for taking the time to complete the survey

This content is neither created nor endorsed by Google.

2.18.     How satisfied are you with the general conduct of the examination?

 Forms
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